
Temple of Prosperity 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu 
možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih 
rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Kombinacije dobitnih simbola moraju se tvoriti s najmanje 6 simbola. Dobitni simboli mogu se pojaviti na bilo kojoj 
poziciji na rolama, a dopuštene su i praznine. 

Pravila igre 

TEMPLE OF PROSPERITY je videoautomat s 5 x 5 padajućih polja. 

Dobitak osvajate ako se 6 odgovarajućih simbola ili više njih pojavi na rolama. Simboli u dobitnim kombinacijama 
uklanjaju se i novi simboli padaju da bi ispunili prazna mjesta na roli. ove „lavine“ simbola nastavljaju se sve dok se 
više ne može formirati nijedna dobitna kombinacija. 

Simboli novčića ili PRIZE mogu se pojaviti u BILO KOJOJ vrtnji. Ako se pojave istovremeno sa simbolom sakupljača, 
sakupljač će „sakupiti” te simbole. Ako se više simbola sakupljača zaustavi istovremeno sa simbolima novčića ili 
PRIZE, to će aktivirati više gotovinskih „sakupljanja”, što znači da će svi simboli sakupljača sakupiti sve simbole 
novčića i PRIZE na rolama. Dobici se dodjeljuju kada se lavina simbola završi. Značajke su aktivne u glavnoj igri i 
tijekom FREE SPINOVA. 

FREE SPINOVI aktiviraju se kada se zaustavi 3 ili više SCATTERA. 3 SCATTERA aktivirat će 8 FREE SPINOVA, 4 
SCATTERA aktivirat će 13 FREE SPINOVA, a 5 SCATTERA aktivirat će 18 FREE SPINOVA s množiteljem x2. 

Da biste prešli na drugi stupanj, potrebno je skupiti 5 SCATTERA na prvom stupnju. Prelazak na drugi stupanj 
dodjeljuje 5 dodatnih FREE SPINOVA, a množitelj iznosi x3. 

Da biste prešli na treći stupanj, potrebno je sakupiti 5 SCATTERA na drugom stupnju. Prelazak na treći stupanj 
dodjeljuje 5 dodatnih FREE SPINOVA, a množitelj iznosi x5. Množitelji se primjenjuju na pobjede. SCATTERI se ne 
pojavljuju na posljednjem stupnju. 

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postupno mijenjati gumbima plus i minus. Za početak runde 
kliknite ZAVRTI. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici za razne 
kombinacije simbola. Dobitne se kombinacije uklanjaju i novi simboli padaju na prazna mjesta. 

Radnje/potezi 

• Isplatna tablica- Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 
• Autoigra- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre. U Autoigri se određeni broj 

uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje 
ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. 

• Hipervrtnja- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtnja. Time 
će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka. 

• Zavrti / Pokreni / Razmaknicu- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za početak stisnite spin. 
• Zaustavi- Još brže zaustavlja valjke. 
• Brza igra- Uključite za značajno bržu igru. 
• Automatski podesi ulog- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je saldo prenizak za 

aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. 

 


